

U Belgiji je na današnji dan 1966. preminuo isusovac, matematičar, fizičar i astronom – Georges Lemaître. Upravo je on iznio ideju prema kojoj je svemir nastao iz izuzetno zbijenog i toplog stanja. Postupnim širenjem materija se hladila i diferencirala, stvarajući kompleksnu strukturu svemira koju danas opažamo. Ta ideja, se je s vremenom razvila u Teoriju Velikog prasaka. Naziv "Veliki prasak" odnosno "Big Bang" osmislio je Fred Hoyle za vrijeme radio emisije u kojoj je ismijavao Leimetrovu tezu.

Georges Lemetre rođen je 1894. Nakon što je završio isusovačku gimnaziju, upisuje fakultet civilnog inženjerstva. Početkom prvog svjetskog rata odlazi u belgijsku vojsku, a krajem rata dobio je i visoko vojno odličje. Nakon završetka prvog svjetskog sukoba studira matematiku i fiziku, ali se i priprema za svećeništvo. Zaređen je 1923. Iste godine odlazi na fakultet na Cambridgu gdje se bolje upoznae s astronomijom. Dvije godine kasnije vraća se u rodnu Belgiju gdje počinje predavati na katoličkom sveučilištu u Leuvenu. Tada počinje raditi na teoriji koja će mu donijeti svjetsku slavu – na teoriji o nastanku svemira. U njoj je iznio mogućnost širenja svemira. Istovremeno već slavni Einstein, sve je komentirao slijedećim riječima, navodimo: "Vaša matematika Leimetre je dobra, ali vaš domet u fizici je loš". Međutim, to Belgijanca nije obeshrabrilo. Nekoliko godina kasnije Lemaître i Einstein su zajedno putovali na jednu konvenciju. Tijekom putovanja Leimetre je ponovno objasnio svoju teoriju, što je Einstein prokomentirao slijedećim riječima: "Ovo je jedno od najljepših i zadovoljavajućih objašnjenja stvaranja koje sam ikada čuo."

Godine 1933. Lematre je izdao još detaljniji rad o svojoj teoriji širenja svemira. Novine diljem kugle zemaljske nazivale su ga sjajnim belgijskim znanstvenikom koji je postao lider u fizici svemira. Godine 1936. Leimetre postaje članom Papinske akademije znanosti, a jedno joj je vrijeme bio i na čelu. Pri kraju života ovaj se isusovac više posvetio matematici, čak je 1958. uveo i prvi kompjuter na svoje sveučilište. Preminuo je na današnji dan 1966.

I danas se lome koplja oko navodnog sukoba znanosti i religije, Leimetre je smatrao kako toga sukoba uopće nema. Jedan drugi znanstvenik rekao je kako je Leimetrov pogled na znanstvene probleme bio zanimljiv i važan ne zato što je bio katolički svećenik, niti zato što je bio znanstvenik, već zato što je bio oboje.